

RECENZE DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název diplomové práce: **Změna trasování silnice I/36 Časy - Pardubice**

Autor diplomové práce: **Bc. Lukáš Černoهورský**

Vedoucí diplomové práce: Ing. František Haburaj, Univerzita Pardubice

Recenzent diplomové práce: Ing. Leoš Jelínek, PRODIN, a.s., Pardubice

Datum vypracování: 27. 11. 2009

Autor diplomové práce, pan Lukáš Černoهورský, v rámci své diplomové práce řešil návrh obchvatu obce Sezemice (v rozsahu Pardubice – Časy), tj. vyhledání možných variant vedení obchvatu a rozpracování varianty, která byla zvolena jako optimální. Tato varianta je pak rozpracována jako projekt ve stupni pro stavební povolení (DSP).

Diplomová práce byla zadána 30. 11. 2008, odevzdána 27. 11. 2009.

Přeložka silnice I/36 mezi Pardubicemi a obcí Časy je navržena celkem ve 2 variantních řešeních – trasa A a B. Z těchto návrhů je vybrána varianta nejvhodnější, především s ohledem na délku trasy a vliv na přilehlé obce. Tato varianta, trasa B, je rozpracována v podstatě v úrovni dokumentace pro stavební povolení. Do plnohodnotné dokumentace pro stavební povolení by samozřejmě muselo dojít k rozpracování všech stavebních objektů (mosty, propustky, ...), vyřešení majetkových vztahů, soulad s územním plánem a v neposlední řadě rozpracování dokumentace dle Vyhlášky 146/2008 Sb., o rozsahu a obsahu projektové dokumentace dopravních staveb. Toto však nebylo obsahem zadání řešené diplomové práce.

Diplomová práce je celkově řešena, jak po stránce obsahové, tak po stránce odborné a formální na velmi vysoké úrovni. Jednotlivé přílohy jsou zpracovány jasně, přehledně a srozumitelně, technicky i obsahově je projekt bez zjevných nedostatků.

Z obsahu a formy zpracování předložené diplomové práce je vidět zodpovědný přístup autora k zadanému (zvolenému) tématu, který vedl ke zpracování kvalitního projektu.

Zadání diplomové práce bylo splněno.

Vzhledem k výše uvedeným faktům hodnotím diplomovou práci klasifikačním stupněm: **výborně**.

V Pardubicích 9. 1. 2010

Ing. Leoš Jelínek